

Ночью все идут... в библиотеку!

▶ АКЦИЯ

22 апреля в России и некоторых других странах прошла акция «Библионочь».

В Кузнецке местом проведения акции стала Центральная городская библиотека им. А.Н. Радищева.

Виктория ДОЛГУШОВА
Фото автора

В пятницу вечером в библиотеку пришли порядка ста кузнецчан самого разного возраста — дети с родителями, молодёжь и пожилые посетители.

2016 год объявлен Годом российского кино, поэтому общая тема юбилейной, пятой, «Библионочи» — «Читай кино!». В центральной библиотеке были подготовлены семь интерактивных площадок, посвящённых художественным произведениям и снятым по ним фильмам и мультфильмам. Каждый филиал библиотечной системы города подготовил свою площадку и мини-программу, за два часа — с 20.00 до 22.00 — посетители побывали на всех.

В выставочном зале библиотеки была развёрнута съёмочная площадка фильма «Война и мир». Для начала необходимо было пройти пробы на различные роли, а для этого — научиться хотя бы немного говорить по-французски, изучить скрытый язык веера... Настроение бала времён Льва Николаевича Толстого создали ребята из 21-го лицея, исполнив вальс.

В фойе расположился фотосалон по мотивам книги Б. Васильева «А зори здесь тихие». Здесь можно было примерить на себя военные формы и средства защиты (у мальчишек большой популярностью пользовались противогаз и плащ-палатка), участвовать в викторинах на знание военных песен и военной науки.

Не смолкал детский смех на «Дне варенья» у Астрид Линдгрен: фрекен Бок, Малыш и весёлый Карлсон придумали массу вкусных конкурсов.



Веселые забавы в гостях у барышни-крестьянки.

В гостях у «Барышни-крестьянки» ребята попробовали гладить бельё рубелем, крутить веретено...

На втором этаже библиотеки расположилась арт-студия «У Незнайки», где каждый мог проявить поэтический, художественный и музыкальный таланты. Мастер по аквагриму превращал обычных девчонок и мальчишек в различных хищников, подростки предпочитали украсить лицо российским триколором; некоторые рисовали миңи-картинны на бумаге, а гвоздём программы студии, безусловно, стал Дмитрий Першин, который два часа исполнил вместе с гостями песни под гитару.

По соседству расположилась площадка «Путешествие на хутор близ Диканьки», где можно было пообщаться с очаровательной Солохой, посоревноваться в беге в мешках с чёртом, узнать свою судьбу...

Большой популярностью пользовалась Комната ужасов, туда даже выстроилась очередь. Интрига была в том, что заходили туда по два человека, но никто не выходил. Только побывав там и прочитав в свете фонарика отрывок книги про Фантомаса, который в самый неожиданный момент и высказывал, посетители узнавали секрет Комнаты.

Не по одному разу обойдя все

В тему

Акция «Библионочь» — ежегодное масштабное событие в поддержку чтения. В эту ночь библиотеки, музеи, галереи, книжные магазины и клубы по всей стране открывают свои двери для посетителей сверх обычного времени работы. Инициаторы акции «Библионочь» захотели вдохнуть в библиотеки новую жизнь. Показать, как в пространстве, наполненном книгами, можно интересно проводить время, работать и встречаться, читать и учиться. Первая «Библионочь» состоялась в ночь с 20 на 21 апреля 2012 года. Выбор даты был не случаен — он приурочен ко Всемирному дню книги и авторского права, который празднуют 23 апреля. С тех пор организаторы каждый год выбирают дату в третьей декаде апреля.

площадки, посетители, в особенности дети, не хотели расставаться. Некоторые, кто попал на акцию, можно сказать, принудительно — классный руководитель пригласил или по работе, в конце вечера восклицали: «Не ожидали, что будет так классно!». Спасибо большое всем сотрудникам городской библиотечной системы за великолепный праздник.